

szerető polgárok közvéleményét, melyet az elvtagság, hűség, szemérmelenség, lojalitás, szelídég, elhajlászat pocsolójába fújtattak azok, kiknek érdeke úgy hozta magával.

Egyről másról.

A hazai történelviselethez a „Rosnyói Híradó” a következő felhívást intézi: Gőmör-egyháza a Husztiak safférke volt. Rosnyóvára történelmi tények helye, a palocsás az őrségi magyarság előjárja, Várgede. Ajnácsó, Murányvár, Dobsona, Kraszná-Horka-Várjaja, Pelsőcz, Sajó, Gőmör romokkal birnak, de birtokosai, egyesek és hatóságok levéltárak s régi okmányokkal is, melyekből új adatokat merithetne a történelviselet régiségbuvár. Gőmör-néhaiy év előtt a természetűdösök és orvosok vándorgyűlését vendégszeretőleg fogadák, sokan óhajtik, s várjuk, hogy a magyar „Történelmi-társaság” jövő 1876-ik évi gyűlése s kutatásainak helyiül Gőmörmege fogja felajánlani városait, levéltárait s régi okmányainak rejteit kincseit, s hatósági intézkedéseivel jó eleve készitendi elő e nagyérdemű hazafi tudós-társaság fontos működését.

Színházi szemle.

(d.) Kedden február 17-én adatott Szép Hejőna, 3 felvonásos operette. E sokszor színe került és frivolisokban gazdag operette sem bír már anyj vonzerével, hogy telt házat csinált volna; — mindazáltal a megjelentek száma sokkal több volt az estén, mint péld. Arbuez Péter előadása alkalmával, — pedig az új darab volt. Ebből az a tanúság, hogy a közönség pénzéért vigadni, szórakozni szeret, nem pedig szomorkodni. A szereplők közül első helyen említiük meg Krecsányi Saroltát, ki ez estén modora és elemében volt, kedves játéka, vonzó modora és tagteljesen valóban dicsérendő; egy-almányt azonban lehetlen halgatással mellőztek, s ez az, hogy a mi közönségünk (különösen a kö-zönségünk) — hálá istennek, — még nem ért meg annyira, hogy olyan Geisinger vagy Gall-mayer-féle kaczer tulkapások megemészt-hessen.

Vidék.

— A „Debreczeni” levelezése. — Nyiregyháza, febr. 15.

Alig vo na városunkban ez idő szerint valami feljegyezni való, ha a tolvajások nem volnának annyira napirenden. A többek között meglopták a ref. lelkész is. A tolvajlás után rögtön jelentést történt a kapitányi hivatalhoz, de még eddig nincs eredmény.

De ha városunk a bekövetkezett bójti napok egyhangu unalma alatt áll: a vidéken a partéit erőteljesebb hullámokat vet.

A kisvárdai választókerületben az összejárások az ellenzék javára ütöttek ki: itt a győzelem biztos — volna, ha az emberek között meg volna a megkiváncsoltatás. Azonban ez még legalább ez idő szerint gyenge lábon áll: személyes tekintetek, egyéni féltékenység, választói ott szét azon fértakat, kik egy zászló alatti közölemre s győzelemre tennének hitvatva ma, sokkal inkább mint valaha.

De van ennél még nagyobb baj is. A kö-zépből nagy férfiakat magatartása, helyeseb-ben maga nem tartása egészen zavarba hozta még az intelligenciának is egy részét: félt, hogy majd szankcionálás lanni, s a két vételkedő közt könyelmesen fog diadaira emelkedni a harmadik.

Különben addig még igen sok változhatik, s változni is kell, a politikai határozatlan-ság zűrzavaros gondolkodását kellő mederbe terelendik a czfalóhatatlan tények, s ha még ehez a személyes ambíciók felaidoztatnak, mint kell, a hazai érdekeknek: e választókerület győzelmé biztos leend.

— r. l. —

Videki hírek. Körösszeg-Apátiban szombat est három fiatal legény egy mező-keresztes ember agyonütött. — A nagyvárdai kocsolya-egylet alapszabályait a miniszterium nem hagyta helyben. Dr. Hoványi Lajosnak a nagyvárdai jogakadémiai tanárának, pályájának 35-ik évi jubileumát alkalmából, a jogakadémiai hallgatói díszalbumot szándékoznak ántnyújtani. A nagyvárdai ügyvédi kamara február 14-én tartotta alakuló gyűlését. Gőmörmegei Strázsa közegében Kovács Imre nevű ügyvéd múlt hó-29-én éjjel udvarában tolvajt vélt észrevenni, e végből fejszét ragadt s azt a vélt tolvajra elcsüté, ki azonnal összerogyott, azonban ki-űnt később, hogy a fu a szintén tolvajok után leselkedő atyját lötte agyon.

Tanítók küldöttsége Deák Ferencnél. A céptanítók nyugdíjazására vonatkozó Molnár Aladár-féle törvényjavaslatból, miként tudva van, a tanügyi albizottság a 10. §-ot, mely a tanítóknak — magasabb bevételeik esetén — a 300 ftnyi minimumnál nagyobb nyugdíjat is biztosítana, kitorlörte. E §-t visszaváltandó végett kérelmeznek a tanító-egylet, s a palocsás az őrségi magyarság előjárja, Várgede. Ajnácsó, Murányvár, Dobsona, Kraszná-Horka-Várjaja, Pelsőcz, Sajó, Gőmör romokkal birnak, de birtokosai, egyesek és hatóságok levéltárak s régi okmányokkal is, melyekből új adatokat merithetne a történelviselet régiségbuvár. Gőmör-néhaiy év előtt a természetűdösök és orvosok vándorgyűlését vendégszeretőleg fogadák, sokan óhajtik, s várjuk, hogy a magyar „Történelmi-társaság” jövő 1876-ik évi gyűlése s kutatásainak helyiül Gőmörmege fogja felajánlani városait, levéltárait s régi okmányainak rejteit kincseit, s hatósági intézkedéseivel jó eleve készitendi elő e nagyérdemű hazafi tudós-társaság fontos működését.

UJDONSÁGOK.

* A központi bizottmány már bevégezte a választóképesek névsorának átnevezését. Az összeírás eredményét annak idején már közöltük.

* Bacsó Luiza k. a ma dében utazott el körükből — a fővárosba; barátai s tisztelei közül többen kísérték ki a kedves vendéget az indóházhoz. Isten veled, nagy remé-nyekre jogosító vendégünk! Szerencse kísér-jen művészi pályádon!

* A ref. egyház nőnöveldéjében a felévi vizsga márczius 1. és 2-ik napján fog megtar-tatni.

* A falu rozsa. Tóth Ede e pályanyer-tes népszömvé, mely a vidéki városokban már rég adatott, szimpadunon e hó végén kerül színe.

* „Tisza biztosítobankról” igen éles hangon tartott cikket közöl a „Bihar” Halász József tollából. E cikk az igazgatótanácsot, különösen pedig Komlósy Imrét támadja meg. Súlyos vádakat foglaltatnak ama cikkben, a melyek — hihetetlenek, már csak azért is, mert ha Halásznak igazsága lett volna, akkor ez intézet már nem létezhetnék. Így e ma-gyar intézetnek — annyi árnyán s ellenséges-kedés daczára — fenállása eléggé bizonyít a védak alaptalansága mellett. Egyébiránt a megsértettek — sajtóperrel fognak felelni a kíméletlen támadásra.

* A színház köréből. Mándoki — birsz-rút — Szegedre készül vendégszerépelni, ha ebben betegsége nem gátolja. Horváthné még mindig beteg; őszinte szívből kívánjuk mi-előbbi felgyógyulását. Mustó pedig még most sem bírja ágát elhagyni.

* Tudomásul. A nagymélt. földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium-nak folyó év február hó 10-én 2040. sz. a. kelt intérvénye értelmében, ezennel közhírré létezik, hogy a mezőhegyesi m. kir. állambirtokon tu-nyesztett 1150 db. süldő sertés Budapestén f. hó 24-én nevezett miniszteriumnak lótenyész-tési osztályában szóbeli árverés útján elfog adatni. — Bővebb értesítést nyerhetni a kapitányi hivatal mezei rendőri osztályánál.

* Dalimű előadások nem igen lesznek mostanában színházunkban, mivel Mándokiné beteg. Óhajtuk, hogy mielőbb élvezheszük szép énekeit!

* A közlegető kérdésében, a mint észre-vehető — városunkban ismét mozgalom indult meg. E tárgyban már mi is közöltünk pár cikket. Szívesen adunk tért a felmerülhető ellenzeteteknek is. Ily közügyekre nézve leg-zélszerűbb a minden oldalról megbeszélés. —

Ekkor tünethet aztán ki valósággal, mit kíván a — közönség érdeke? — Elmesés pár. A hazai törvényhatóságok-nál a m. kir. helyigminiszterium jelenleg két órász alttvalót, névszerint Menatti Leont és Mo-retti Clementinát, nyomoztat, a kik a tarsas-éjrt folytatására 51,000 frankot sikkasztot-tak el, s alkalmasint hazánkba szöttek meg; a férfi felfedeztetését elősegélheti azon körülmény, hogy az illető sánta, és szeme alatt seb-forradás nyomai láthatók.

* Debreczeni terménycsarnok árjegyzéke febr. 17. Piaczi rész. mérőnkint: tisztabuza 4—4,50 kr, kettőzes 3,50—80 kr, rozs 3,10—25 kr, árpa 2,55—65 kr, zab 1,80—90 kr, új tengeri 3. for. köles 3,30—50 kr, búkköny 4—4,50 kr, bab tarka 4—75 5 fr. fejer 6—6,25 kr, nem egészen tiszta fejer 5,75—6 ft. Nagyban tisztabuza 85, 86 fontos 4,15—45 kr, 87, 88 fontos 4,40—55 kr, 89, 90 fontos 4,60—90 kr, rozs 78, 79 fontos 3,10—15 kr, 80 fontos 3,25—35 kr, 81 fontos 3,40—45 kr, 82 fontos 3,45—50 kr, árpa 68—70 fontos 2,70—80 kr, zab 50 fontos 1,85—90 kr, ten-geri — 2—95 szalonna 100 font 35—37 ft, szalonnasír 100 font 45—46 ft, napraforgó olaj 100 font 20—21 ft.

* Színházunk egykori kedves vendége. — Erdélyi Mariette k. Aradon nagy kitüntetésekkel fogadták, s mint az „Alföld” írja, utolsó fellépőkor nagyszerű meglepetésben szan-dékoznak részvételit tisztelet.

* Erős túlnak van. Ily hideg — a mint az idősebb emberek állítják, — nem volt 1848—49 óta. E körülményből a gazdák ter-mékeny nárta merítnek kilátást.

* Marhahús-árak, a helybeli mészárosok által f. évi február-hó 17-től 24-ig megállapítva s a hatóságnál szabályszerűleg bejelentve, a következők: 20 kr. hatvanötzán mindket székben, pétérfarh Farth Jánosnál, és vargac-zán; minden többi mészárszékben pedig 22 kr. * Közönségtalálkozás. Folyó hó 15-én a tiszavidéki pályán Debreczenbe érkezvén, két darab értékes piademét a vagonban fe-lfedve hagytam, mely elhagyott tárgyak után, lidón ma nap (két nappal később) a t. fő-nökségnél tudakoztam, azokat teljes megle-petésre, keremimhez kaptam. — Mely körülménynt, mint a személyzetnél uralkodó pontos-ság és tisztelgetélté eljárás nyilvánlását, midón a t. ez. közönség tudomására hozom, nem mulaszthatom el egyszersmind a t. főnk-ségnek meleg köszönetemet nyilvánítani e he-lyen is. — Debreczen, 1875. febr. 17-én. Prehoffer Lajos.

* Dobosról bizonyára többször beszélnek most városunkban, mint a kormányválságról. A híres betyár elfogatását ma szétéret beszéltek, vidékről pedig újabb rablási eseteket rebes-gét a hír. Természetes, hogy az ily híreknek, mai világban nagyon nehezen lehet hitelt adni. Az áll, hogy még mindig rettagésben tartja a környék lakóit.

Délutáni posta. — Tisza Kálmán Bécsben teg-nap egy órára a királyhoz hivatott. A kihallgatás után Tisza visszament Bu-dapestre. Bittó ma jött vissza. A király holnap érkezik Budára, hogy a tár-gyalásokat folytassa. A távirati tudósít-ások ezek: Tisza hosszabb kihallgatá-son volt ő felségénél, melynek végez-tével ő felsége kijelenté Bittónak, hogy többi designált pártifriak felhívása szük-ségtelen, a tárgyalások több eredmény-nyel fognak folytatathatni Budapes-ten. Jól értesült körökben állítják, — hogy Tisza semmi oly jelentést nem tett, melyből gyanítható lenne,

hogy a miniszterelnökségre aspirál. Ő felsége legközelebb Budapestre utazik. Bittó közvetítéséből siker várható. Ő fel-ségének Bittó azt jelenté, hogy Tiszával folytatott érteke-zései alapján teljes reménye van a fusióhoz és ajánlá, hogy Tisza né-zeteinek közvetlen előterjesztése végett fogadtassék ő felsége által. Tisza hatá-rozottan kijelenté a király előtt, hogy a közjogi kérdéseket nem fogja bolygatni, s a fenálló törvények keretében foly-tatja aktióját. Tett koncessiókat a pénzü-gyi kérdésekre nézve, kijelentvén egy-uttal, hogy most nagyobb mérvű adó-felelémelést nem tart időszerűnek és ki-vihetőnek. — A tárgyalások Budapes-ten fognak folytatanni Bittó által, kit ő felsége ismételve biztosított bizalmáról. A Budapesteni folytatandó tárgyalások a két legnagyobb pártnak határozott pro-gramm alapján való egyesülését czéloz-zák. A személyi kérdések egyelőre sem képeztek discussió tárgyát. Tisza K. nyilatkozatai a királyra jó benyomást tettek. Bécsben így vélekednek: kor-mányelnök lesz Szlávi, — belügyér Tisza K., pénzügyér Lónyay vagy Sen-nyeyi Szlávi fel is hivatott, hogy Buda-pestre utazzék.

A „Debreczeni” eredeti MACANTAVIRATA. — Budapest, február 17. Tisza Kálmán megjött Bécsből; a királyra jó benyomást tett, hogy ő is hajlandó a fu-ziora Bittó az éjjel érkezik meg. A fusio megbeszélése végett holnap nagy érte-kezlet tartatik. Bécsben magyar kormány-eleinkül Sennyeyt emlegetik. A válság meg-oldása lassan foly, talán hétfőig tart.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. VI. Bérlet 13. szám. Csütörtök, febr. 18-án: adatik: EGYIK SIR, másik nevet.

Színmm 4 felvonásban. Irta Dumanoir. Fordította Radnótiy Sámuel. (Rendező Együd.)

Kedvete 7 órakor, vége 9 után. Szerkesztői nyílt posta.

— Nyiregyháza. A kérdéses ügyben nem sokra közlünk valami. Nagyvárad, R. M. Szép költeményed vettük köszönettel. Kisujtszá-lásra. Ha bizonyost tudunk, tudatjuk. A „nagy na-pok” hogy végződik? Bécsbe. Magánlevelet írunk. Dr. Tolle ur két heti fejezvényzetet nem fogadjuk el; nincs erre örök szükség.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

Table with train schedules for Debrecen, Kassa, Arad, and Temesvár. Columns include station names, departure times, and arrival times for various routes.

Dr. Hamburger Emil gyakorló orvos és fogász lakik Dragotaházban 1824. sz. a. 1-ső emelet. Rendelkezési órák d. e. 9—12, d. u. 2—5-ig.

Hölgyeknek nélkülözhetlen!! RAVISSANTE. Féltre mindenféle ártalmas arczfés-tékekkel! Féltre a rizzorpall! Ezek slárlújjak magukat! — Csak a mé-rgemtes, hivatalosan megvizsgált, tiszta és teljesen ártalmatlan RAVISSANTE Dr. Lejosse e-től Párisban, bir azon erővel, az emberi bőrt minden sérül-éstől megmenteni, utóbjoktól megóvni és szép-séget s örök ifúságot biztosítani. Már az első kísérlet meg fog bárkit győzni arról, hogy min-den dicséret fölösleges.

Értesítés. Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint a magyar erdőiparegyesület épü-letta és deszka készítményeinek bizományi rak-tárát átvettem, és kérem a nagyérdemű közönségnek, ezen üzletágban számos éveken át irántam tanusított bizalm-tat továbbra is kiterjeszteni. A bizományi raktár a vasuti indóház étellenében, az ispotályi templom mellett van. tisztelettel Guttmann Mór.

Tüzifa eladás. A halmii vasutállomásnál — az állomás épülettel szemben — 600 szél hasított tüzifa, — a tulaj-donos elutazása következtében — mérsékelt áron eladó. Értekezhetni íranta Pitsmann József ural Halmiban. 57 4—4

Kiadó lak. Kicsapóteczán, 791-ik szám alatti háznál, — mely egy a főiskola, mint a piacchoz közel esik — ez előtt két év-vel, egészen újból épített, még eddig senki által nem lakott, több szobákat tartalmazó díszesen festett, uri lakoz-tály, minden órán kiadó; értekezhetni alólirtal. Debreczen, febr. 4. 1875. Bogdány Imre. 53 2—3.

szerető polgárok közvéleményét, melyet az elvtagság, bizelges, szemérmelenség, lojalitás, szedelges, élvhajászat pocsolójába fújtattak azok, kiknek érdekéjéj hozta magával.

Teremtettek új világot, mert ez a mai világ már veszni készül.

Dr. Tolle.

A magyar fővárosból. A jókai banketten nők is vehettek részt. Bartal miniszter Bécsbe utazott. A honvédenház vagyona febr. 1-én 38.786 frt volt.

Vidék.

A „Debrecezi” levelezése.

Nyiregyháza, febr. 15.

Alig volna városunkban ez idő szerint valami feljegyezni való, ha a tolvajások nem volnának annyira napirenden.

De ha városunk a bekövetkezett bűjti napok egyhangú unalma alatt áll: a vidéken a partélet erősebb hullámokat vet.

A kivárási választókörületben az összesíráskor az elenizék javára utótkék ki; itt a győzelem biztos — volna, ha az emberek között meg volna a megkívántó őszinteség.

Különben addig még igen sok változhatik, s változni is kell, a politikai határozatlanság zűrzavaros gondolkodását kellő mederbe terelendik a csafohatlan tények, s ha még ehez a személyes ambíciók felaidoztatnak, mint kell, a hazai érdekeknek: e választókörület győzelme biztos leend.

Vidéki hírek. Körösszeg-Apátiban szombaton este három fiatal legény egy mezőkereseti embert agyonlőtt. A nagyváradi korszolya-egylet alapszabályait a miniszterium nem hagyta érvényben.

Egyről másról.

A hazai történetbuvárokhöz a „Rosznyói Híradó” a következő felhívást intézi: Gómör egy része a Husszák saaszéke volt.

Színházi szemle.

(d.) Kedden február 17-én adatott Szép Heléna, 3 felvonásos operette.

UDONSÁGOK.

A központi bizottmány már bevégezte a választókörök névsorának átnevezését.

Bacsó Luiza k. a. ma dében utazott el körükből — a fővárosba; barátói s tisztelői közül többen kísérték ki a kedves vendéget az indóházhoz.

A ref. egyház nőnevelődjébe a félelvizsga márczius 1. és 2-ik napján fog megtartani.

A falu rosza. Tóth Ede a pályanyertes népsziműve, mely a vidéki városokban már rég adatott, szimpadun-on e hó végén kerül színe.

Tisza biztosítobankról. Igen élénk hangon tartott cikket közöl a „Bihar” Halász József tollából. E cikket az igazgatóságok különösen pedig Komlóssy Imrét cikkekben, melyek Sulyos vadak foglaltatnak ama cikkekben, a melyek — hihetetlenek, már csak azért is, mert ha Halásznak igazsága lett volna, akkor ez intézet már nem létezhetne.

A színház köréből. Mándoki — hírszerint — Szegekre készült vendégzerpelin, ha ebben betegsége nem gátolja.

Tudomásul. A nagymélt. földművelés, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterium.

Dalmói előadások. Nem igen lesznek mostanában színházunkban, mivel Mándokine beteg. Ohajjuk, hogy mielőbb élvezzessük szép énekét!

A közlegelő kérdésében, a mint észrevehető — városunkban ismét mozgalom indult meg. E tárgyban már mi is közzöltünk pár cikket. Szivesen adunk tért a felmerülhető ellenzéteknek is.

A közlegelő kérdésében, a mint észrevehető — városunkban ismét mozgalom indult meg. E tárgyban már mi is közzöltünk pár cikket. Szivesen adunk tért a felmerülhető ellenzéteknek is.

Ekkor tűnhetik aztán ki valósággal, mit kíván a — közönség érdeke?

Debrecezi terménycsarnok árjegyzéke febr. 17. Piaczi rész. mérőnkint: tisztabuza 4—4.50 kr, kétszeres 3.50—80 kr, rozsz 3.10—25 kr, árpa 2.55—65 kr, zab 1.80—90 kr, ut tengeri 3. for. köles 3.30—50 kr, búkköny 4—4.50 kr, bab tarka 4—75 5 fr. fejr 6—6.25 kr, nem egészen tiszta fejr 5.75—6 fr.

Nagyban tisztabuza 85. 86 fontos 4.15—45 kr, 87, 88 fontos 4.40—55 kr, 89, 90 fontos 4.60—90 kr, rozsz 78, 79 fontos 3.10—15 kr, 80 fontos 3.25—35 kr, 81 fontos 3.40—45 kr, 82 fontos 3.45—50 kr, árpa 68—70 fontos 2.70—80 kr, zab 50 fontos 1.85—90 kr, tengeri — 2—95 szalonna 100 font 35—37 fr, szalonnasír 100 font 45—46 fr, napraforgó olaj 100 font 20—21 fr.

Színházunk egykori kedves vendége. — Erdélyi Mariette k. Aradon nagy kitüntetésekkel fogadták, s mint az „Alföld” írja, utolsó fellépétekor nagyszerű meglepetésben szándékozunk részlenni tiszteivel.

Erős testünk van. Ily hideg — a mint az idősebb emberek állítják, — nem volt 1848—49 óta. E körülményből a gazdák termékeny nyárra mernek kilátást.

Marhahus-árak, a helybeli mészárosok által f. évi február-hó 17-től 24-ig megállapítva s a hatóságokkal szabályszerűleg bejelentve, a következők: 20 k. hatvanutczán mindkét székben, péterfián Rarth Jánosnál, és vargautczán; minden többi mészárszékben pedig 22 kr.

Közönségtalálkozás. Folyó hó 15-én a tisztavéki vaspályán Debrecezenbe érkezvén, két darab értékes plaidemet a vagonban feledve hagytam, mely elhagyott tárgyak után, leljőn mai nap (két nappal később) a t. főnökségnél tudakoztatam, azokat teljes meglepetésemre, kezeimhez kaptam. — Mely körülményt, mint a személyzetnél uralkodó pontosság és tisztelgő eljárási nyilvanlást, midőn a t. cz. közönség tudomására hozom, nem mulasztatom el egyszerűságra a t. főnökségen meleg köszönetemet nyilvanítani e helyen is. — Debrecezen, 1875. febr. 17-én. Prehoffer Lajos.

Dobosról bizonyára többször beszélnek most városunkban, mint a kormányválságról. A híres betyár elfogatását ma szétébe beszélték, vidékről pedig újabb rablási eseteket rebesget a hír. Természetes, hogy az ily híreknek mai világban nagyon nehezen lehet hitelt adni. Az áll, hogy még mindig rettegésben tartja a környék lakóit.

Délutáni posta. — Tisza Kálmán Bécsben tegnap egy órára a királyhoz hivatott. A kihallgatás után Tisza visszament Budapestre. Bittó ma jött vissza. A király holnap érkezik Budára, hogy a tárgyalások folytassa. A távirati tudósítások ezek: Tisza hosszabb kihallgatáson volt ő felségénél, melynek végzetével ő felsége kijelenté Bittónak, hogy többi designált pártfőriak felhívása saikérségtelen, a tárgyalások több eredményel fognak folytatathatni Budapestben. Jól értesült körökben állítják, — hogy Tisza s emmi oly jelentést nem tett, melyből gyanítható lenne,

hogy a miniszterelnökségre aspirál. Ő felsége legközelebb Budapestre utazik. Bittó közvetítéséből siker várható. Ő felségének Bittó azt jelenté, hogy Tiszával folytatott értekezése alapján teljes reménye van a fusióhoz és ajánlá, hogy Tisza nézetekén közvetlen előterjesztése végett fogadtassék ő felsége által. Tisza határozottan kijelenté a király előtt, hogy a közjogi kérdéseket nem fogja bolygatni, s a fenálló törvények keretében folytatja aktióját. Tett koncessiókat a pénzügyi kérdésekre nézve, kijelentvén egyúttal, hogy most nagyobbmérvű adófelemelést nem tart időszerűnek és kivihetőnek. — A tárgyalások Budapestben fognak folytatattani Bittó által, kit ő felsége ismételve biztosított bizalmáról. A Budapestben folytatandó tárgyalások a két legnagyobb pártnak határozott program alapján való egyesülést célozzák. A személyi kérdések egyelőre sem képeztek discussió tárgyát. Tisza K. nyilatkozatai a királyra jó benyomást tettek. Bécsben így vélekednek: kormányelnök esz Szlávi, — belügyér Tisza K. pénzügyér Lónyai vagy Sennyei Szlávi fel is hivatott, hogy Budapestre utazzék.

A „Debrecezi” eredeti MACANTÁ VIRATA.

Budapest, február 17. Tisza Kálmán megjött Bécsből; a királyra jó benyomást tett, hogy ő is hajlandó a fusióra. Bittó az éjjel érkezik meg. A fusió megbeszélése végett holnap nagy értekezlet tartatik. Bécsben magyar kormányelnökül Sennyeit emlegetik. A válság megoldása lassan foly, talán hetfőig tart.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. VI. Bérlet. Csütörtök, febr. 18-án: adatik: EGYIK SIR, másik nevet.

Színzmű 4 felvonásban. Irta Dumanoir. Fordította Radnóti Sámuel. (Rendező Együd.) Kezdeté 7 órakor, vége 9 után.

Szerkesztői nyílt posta. — Nyiregyházára. A kérdéses ügyben nem sokára közlünk valamit. Nagyváradi R. M. Szép költeményed vittük köszönettel. Kisújszállásra. Ha bizonyos tudunk, tudjuk. A nagy napok: hogy végződték? Bécsbe. Magánlevelet írunk. Dr. Tolle ur két heti fegyverszünetet nem fogadják el; nincs erre önkös szükség.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

1874. évi november hó 21-től kezdve, további intézkedésig.

Table with train schedules for Tiszavidéki and Arad-Temesvári railways. Columns include destination (Bécs, Kassafelé, Arad, Temesvárfelé, Nagyváradsfelé), departure times, and arrival times.

A vonatok indulási ideje a közbeszó állomásokról, valamint azok csatlakozása Aradon, Csabán, Debrecezenben, Kassán, Miskolczon, N.-Váradon, Nyiregyházán, Szerencsen, Szolnokon és Temesvártól, a pályaudvarokon kifüggesztett menetrendekből tudható meg.

* Minden szerdán és szombaton.

Az üzletigazgatóság.

Dr. Hamburger Emil gyakorló orvos és fogszakos lakik Dragotaházban 1824. sz. a. 1-ső emelet.

RenDELKEZÉSI ÓRÁK D. E. 9—12, d. u. 2—5-ig.

Hölgyeknek nélkülözhetlen!! RAVISSANTE.

Főire mindenféle ártalmas arczfestékekkel! — Főire a rizspporral! Ezek elárulják magukat! — Csak a mérgmentes, hivatalosan megvizsgált, tiszta és teljesen ártalmatlan RAVISSANTE Dr. Lejossé-tól Párisban,

bir azon erővel, az emberi bört minden sérüléstől megmenteni, utóbajoktól megóvni és szépséget s örök ifuságot biztosítani. Már az első kísérlet meg fog bárkit győzni arról, hogy minden dicserő fölösleges.

Kapható nagyban és kicsinyben Budapestben: Dr. Lejossé főraktárában királyutca 15-dik sz. I. 19.

Egy üveg ára 1 frt 50 kr.

Vidéki rendelmények a legszigorubb titoktartás mellett utánvétel eszközöltnék.

38 6—100

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint a magyar német erdőiparegyület épületét és deszka készítményeinek bizományi raktárát átvettém, és kérem a nagyérdemű közönségnek, ezen üzletágban számos éveken át irántam tanúsított bizalmát továbbra is kiterjeszteni.

A bizományi raktár a vasuti indóház étellenében, az ispotályi templom mellett van.

tisztelettel Guttman Mór.

Tüzifa eladás.

A halmii vasutállomásnál — az állomás épülettel szemben — 600 öl szép hasított tüzifa, — a tulajdonos elutazása következtében — mérsékelt áron eladó. Értekezhetni iránta Pitsmann József ural Halmban.

Kiadó lak.

Kiscsapóutczán, 791-ik szám alatti házban, — mely ugy a főiskola, mint a piacchoz közel esik — ez előtt két évvel, egészen újból építet, még eddig senki által nem lakott, több szobákat tartalmazó díszesen festett, uri lakostály, minden óran kiadó; értekezhetni alólírttal.

Debreczen, febr. 4. 1875.

Bogdány Imre.